
 

   

Представиха проекта за обновяване на стадион „Плевен”
вторник, 04 октомври 2016

Проект за обновяване на стадион „Плевен” беше представен днес в Заседателната зала на Община
Плевен пред кмета Георг Спартански, депутата Найден Зеленогорски, много настоящи и бивши спортни
деятели. Работният проект се финансира от спонсора на ОФК Спартак Плевен Иван Динов.

Съоръжението ще бъде изпълнено на четири етапа. Прогнозната стойност на първия възлиза на 9.5
млн. лева, като строителните и ремонтни работи ще отнемат до година и половина. Дейностите
включват изграждането на нов терен, довеждаща инфраструктура, паркинг, електрическо осветление
от клас D и супермодерен сектор А /срещу сегашната официална трибуна/. Сградата му включва четири
нива. В първото ниво – партер, ще има модерни съблекални, лекарски кабинети, спортно-
възстановителен център, фитнес зала, стая за допинг контрол, зала за пресконференции и магазин за
фен артикули. Второто ниво включва официалната трибуна с 4 хил. седящи места, зона за ветераните и
ресторант. Над нея ще е ВИП ложата с 240 места и зала за кетъринг. На четвъртото последно ниво е
зоната за журналисти, там ще има зала и отделни кабинки. Предвиден е по един персонален асансьор
за изкачване във ВИП ложата и зоната за журналисти. И четирите сектора ще са покрити с козирка за
предпазване на зрителите, тя ще е изнесена напред 23,5 метра. В следващите етапи ще се изграждат и
останалите три сектора като общата стойност на стадиона ще е близо 15.5 млн. лева.

„Плевен има 1000 проблема, но най-спешен и важен е този със спортната инфраструктура. Очевидно
е, че подобен проект с общински пари не можем да изпълним. Това може да се случи само с директната
подкрепа на държавата и на правителството и ще лобираме за това чрез плевенските депутати. Ще
търсим и директни разговори с министъра на финансите, на спорта, с министър-председателя.
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Привърженик съм на идеята да си поставяме високи цели и да ги следваме поетапно и неотменно.
Трябва обаче да сме наясно, че не можем да очакваме, че Рогът на изобилието ще се излее изведнъж
върху Плевен”, коментира пред присъстващите кметът Спартански.

Той припомни, че Община Плевен има готов проект и за основна реконструкция на лекоатлетическата
писта със сектори за тласкания, който е на стойност 1.5 млн. лева. „Проектът, заедно с подновеното
разрешително за строеж и цялата останала документация, е повторно депозиран в Министерски съвет с
искане за финансирането му и очакваме отговор. Ако държавата не ни помогне, ще предложа на
общинските съветници да изтеглим заем, с който да финансираме начинанието. На този етап Община
Плевен може да си го позволи”, коментира още кметът.
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